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UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA

CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

TERCER SEMINARIO  DE TRIGONOMETRIA
01. ¿Cuál o cuáles de los siguientes puntos

      pertenecen a la C.T.?

       i) 
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ii) 
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A) Sólo A         B) Sólo B        C) Sólo C

D) A y B           E) A y C

02. Ordene en forma ascendente: 

       Cos1º, Cos1, Cos2, Cos3

A)  Cos3, Cos2, Cos1, Cos1º

B)  Cos1, Cos1º, Cos2, Cos3

C)  Cos1º, Cos1, Cos2, Cos3

D)  Cos3, Cos2, Cos1º, Cos1

E)  Cos3, Cos1º, Cos2, Cos1

03. Ordene de menor a mayor:

Tan 150º,Tan 200º, Tan 45º 

A) Tan 45°, Tan 150°, Tan 200°

B) Tan 200°, Tan 45°, Tan 150°

C) Tan 150°, Tan 45°, Tan 200°

D) Tan 150°, Tan 200; Tan 45°

E) Tan 45°,  Tan 200°, Tan 150° 

04. Determine verdadero (V) o falso (F) en las siguientes proposiciones:

(  ) Sen63° > Sen145°

(  ) Sen48° > Sen160°

(  ) Sen230° > Sen300°

A) FFV



B) FFF


C) FVF

D) VFV

E) VVV

05. Dado:
[image: image4.wmf]01
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 , indique

      el valor de verdad de las siguientes proposiciones:

(   )  Senx0   <  Senx1  

(   )  (Cosx0( < (Cosx1(
(   )  Tanx0  <  Tanx1
A) FFV

B) VVF

C) FVF

D) VFV

E) FFF

06. En la figura mostrada, halle la longitud

del Segmento 
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    A)
[image: image6.wmf]Sen

2

-q


    B) 
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    D) 
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    E)
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07.
En la figura, calcule el área del triángulo ABC.
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A) 0.5TanθSenθ

B) 0.5TanθSecθ

C) 0.5Tanθ(1+Cosθ)

D) 0.5Tanθ(1–Senθ)

E) 0.5Tanθ(1–Cosθ)

08. Si el área de la región sombreada es de 0,25 u2, calcule la medida de “(”. 

[image: image61.emf] 
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A) 2(/3     

B) 3(/4    

C) 9(/10

D) 5(/6

E) 7(/12  

09.
En la figura mostrada, determine el área de la región sombreada.
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A)Sen(.Cos(
B) Sen( + Cos(  


C) -Sen(.Cos(
D) Sen( - Cos(
E) -
[image: image11.wmf]2
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10.
Halle la diferencia entre el menor y mayor  

valor que toma la expresión:
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A)  6

B) -6

C) -11

D) -9

E) -1

11.
Calcule la suma del máximo y mínimo valor    

de la   función:
  
[image: image13.wmf]2
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A) 4

B) 17/4

C) 2

D) 9/4

E) 25/4

12.
Determine la variación de “k” en la  igualdad: 
[image: image14.wmf]3
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A) [-1;1]


B) [-2; 3]


C) [-2; 1]


D) [-1; 2]


E) [-1; 3] 

13.
Si:  “(” ( 
[image: image15.wmf]2
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; calcule el intervalo de:


M = 2Cos( + 3


A) [-1; 2[


B) ]-1; 3[


C) [1; 4[


D) ]1; 3[


E) ]1; 2[

14.
Si: “(” ( III C y además: 
[image: image16.wmf]2
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, halle la suma de valores enteros de “k”. 


A) 1


B) 2


C) 3


D) 4


E) 5

15.
Respecto a la función:
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, marque con V si es verdad o F si es falsa, según corresponda: 

(  ) su amplitud es 3

(  ) su periodo es 
[image: image18.wmf]p


(  ) su máximo es 4
A) VVV

B) FFF

C) VVF

D) FFV

E) FVF

16. Si el punto P(
[image: image19.wmf]2
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), pertenece al gráfico de la función tangente, entonces, ¿Cuál es el valor de a?

A) 1

B) 2

C) 1/2


D) 3/2

E) 5/2

17. Dada la función f: 
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,calcule el producto de la amplitud con el período de dicha función

A) 3(

B) 6(

C) 12(


D) 24(

E) 48(
18. Halle el rango de la función:

f(x)=2Senx – 1

A) 
[image: image21.wmf][
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B)
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E)
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19. En la figura, halle a/b:
A) 2
B) 4
    C) 6
      D) 8       E) 10

20. Del gráfico mostrado, calcule el área del rectángulo ABCD



A) (u2

B) (/2u2


C) 3(/2u2

D) 2(u2


E) 5(/2 u2
21. Calcule el rango de la función 
F(x) = 2TgxCosx+1



A) (-1; 1(


B) (-2; 3(


C) (-1; 0(


D) (-1; 2(


E) (-1; 3(
22. Si F: y = (m – 1)Senx y la amplitud de la función F es 3,  calcule los valores de ”m” 



A) {-1; 3}

B) {-2; 4}
C) {-2; 3}



D) {-1; 4}

E) {2; 3}

23.
De la figura, halle: a.b


A) 16(

B) 8(

C) 4(
D) 2(

E) 10(
24 Reduzca:
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A) Tan40º

B) Tan10º

C) Cot10º

D) Cot45º

E) Cos60º

25.  Halle el equivalente de:
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A) 2/5

B) 5/2

C) 2

D) 5

E) 1

26. En la siguiente figura, ABCD es cuadrado donde: AD = 2DE. Halle Tan(.

A) 
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B) 
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D) 
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27. Si : 
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. Calcule tan2b.

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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28. En la figura calcular el valor de “x”:

A) 10

B) 11

C) 12

D) 13

E) 14

29. Si : 
[image: image40.wmf]3
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. Calcule tan2b.

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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30. Dada la ecuación:
[image: image47.wmf]0
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      sus raíces “Tan(” y “Tan(”, calcule    Tan(( +() en términos de a, b y c.

    
A) 
[image: image48.wmf]+

b

ca



B) 
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[image: image51.wmf]-

a

cb

         
E) 
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31. Calcule: (1 + Tan 23°) (1 + Tan 22°)
         A)   0  




B)   1


C) –1

       
D)   2


E) –2

32. Si: a – b = 60º; calcule:
  P = (Cosa+Cosb)2 + (Sena+Senb)2
A) 1

B) 2

C) 1/2

D) 1/3

E) 3

33. En el trapecio rectángulo, halle Tan (
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